
Виникло бажання комусь  зробити добро? 
Платіть за це державі. А чому й ні,  адже відомо:  
безкоштовний сир – лише в мишоловці? З такої 
аксіоми випливає, що   творення добра також  
необхідно оплачувати та ще й посвідчувати 
поклик серця в нотаріуса. Саме про це  
18 вересня 2013 року вели мову на розширеному 
засіданні Комітету Верховної Ради України з 
питань культури і духовності, яке ініціювала 
громадськість, занепокоєна розробленим 
Міністерством юстиції та внесеним Кабінетом 
Міністрів законопроектом про внесення змін до 
Закону України «Про благодійну діяльність та 
благодійні організації» (реєстр. № 3100).

Після доповіді першого заступника міністра юстиції 
України Інни Ємельянової виступили голова Коорди-
наційної ради з питань розвитку громадянського сус-
пільства при Президентові України, керівник Головного 
управління з питань конституційно-правової модерніза-
ції адміністрації Президента України Марина Ставнійчук 
і директор Українського форуму благодійників, член Ко-
ординаційної ради з питань розвитку громадянського 
суспільства при адміністрації Президента України Анна 
Гулевська-Черниш.

 Як наголосив голова Комітету Верховної Ради 
з питань культури і духовності В’ячеслав Кирилен-
ко, запропоновані чиновниками юридичні процедури 
ускладнюють діяльність благодійних організацій. Під 
час обговорення було окреслено кілька аспектів за-
конопроекту, які викликають однозначне неприйнят-
тя. Перший – запровадження обов’язкового нотарі-
ального посвідчення договорів про надання благодій-
ної пожертви, коли її сума перевищує 850 гривень. 
Як з’ясувалося, це не просто бюрократична тяганина, 
доволі непроста й забарна, а така, що спонукає до не-
абияких додаткових грошових витрат. Викликав сум-
ніви й другий аспект документа – ліквідація обмежень 
на передачу земельних ділянок. Нині вони, як і будь-
яке нерухоме майно, передаються «лише за умови їх-
нього використання для цілей благодійної допомоги». 
А ось за новою нормою (тобто без обмежень) виника-
ють можливості для комерційних і корупційних обору-
док. Нарешті, одностайній критиці було піддано спро-
би заборонити створення благодійних установ через 
заповіти, а також намагання виключити з видів благо-
дійної діяльності проведення негрошових лотерей.

В обговоренні проблеми взяли участь народні депу-
тати України Леонтій Мартинюк, Марія Матіос, Олесь 
Доній, Ольга Левченко, Ярослав Федорчук, Олександр 
Бригинець і Володимир Яворівський. Члени комітету од-
ностайно ухвалили рекомендувати Верховній Раді від-
хилити законопроект про внесення змін до Закону Укра-
їни «Про благодійну діяльність та благодійні організа-
ції» (реєстр. № 3100). Співдоповідачем на пленарному 
засіданні парламенту визначили В’ячеслава Кириленка. 
Отож  є підстави сподіватися, що добродійникам не до-
ведеться підраховувати, скільки треба  заплатити, аби 
посвідчити в нотаріуса свій поклик серця, яке розщед-
рюється більше ніж на 850 грн.
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